
NOTICE DE MONTAGE
SERPRO 40-70 V2
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# PIÈCES QT
8   PCS
4   PCS
4   PCS
16 PCS
8   PCS

5 40x152cm12   PCS
9   PCS
54 PCS

8 40x152cm4   PCS
8   PCS

19

21
22
23
24

25x199cm4   PCS

4   PCS
2   PCS
2   PCS
4   PCS

40x130cm2   PCS
40x130cm2   PCS

4   PCS
4   PCS

17-1 2   PCS
31.8x332cm2   PCS
31.8x332cm2   PCS
31.8x332cm2   PCS

18-1
17-2

6

8

31.8

18-2

20-2
20-1

25x3x130mm

M6

A 2   PCS
B 2   PCS

D 12 PCS
80 PCS

V1
V2
V3
V4
V5

V6

200 PCS
200 PCS

M6200 PCS

M824 PCS
M824 PCS

18 PCS

5 PCS
32x2.5cm

24 PCS

É DIM.

Bâches

M6x72mm
M6x80mm
M6x40mm
M6x50mm
M6x45mm

M8x60mm

40 PCS
32 PCS
38 PCS
58 PCS
32 PCS

24 PCS

40 PCS
40x2cm58 PCS

C-1
C-2

2   PCS
2   PCS

31.8x169cm12   PCS
31.8x169cm6   PCS
31.8x556mm6   PCS
31.8x998mm2   PCS
25x511mm12   PCS
25x203cm14   PCS

Pensez sécurité ! Portez des gants, lunettes et chaussures de 
sécurité pendant le montage.

- Tenez les enfants éloignés du site de montage ;
- Les petites pièces et sacs plastiques présentent un risque d’étranglement et de suffocation ;
- Préférez une zone abritée du vent et un sol plat pour monter votre serre ;
- Montez la serre dans un endroit dégagé (loin des branches, objets pointus, site de travaux), 
pour maximiser sa durée de vie ;
- Évitez les blessures en portant les équipements de protection nécessaires ;

Bien choisir l’implantation, pour maximiser l’utilisation de la serre. 
- Assurez-vous que votre serre est abritée et protégée du vent au moyen de pignon(s), brise-
vent, talus, haie(s) … ;
- Assurez-vous que la serre sera bien orientée par rapport aux vents dominants de votre 
secteur géographique ;
- Assurez-vous que la serre soit bien installée sur un sol plane et scellé;

Saviez-vous que, comme la plu-
part de vos biens, votre serre de 

jardin peut être assurée ?  
Renseignez-vous auprès de votre 
assureur pour plus d’informations! 

10M x 7M x 3.2M

France-serres.com et son équipe vous remercient 
chaleureusement de nous avoir fait confiance. Notre équipe 
reste à votre disposition et écoute pour tout avis ou renseigne-
ment supplémentaire relatif à la serre SERPRO 10x7x3.2M.
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Nous conseillons d’installer la porte 
sur l’encadrement afin de vérifier 
que montants et battants sont bien 
symétriques. 

Si ce n’est pas le cas, vérifier que 
les montants (et linteau) sont bien 
à niveau. 

Comparer également les mesures  
intérieures de l’encadrement et ex-
térieures des battants.

ÉTAPE 4 - Monter la porte
Le battant de porte est constitué de 2 éléments. L’un est doté de 
gonds, l’autre est pré-percé au milieu pour la butée du cran de 
poigné et à la base pour le loquet.

ATTENTION!
Veiller à ce que le pré-perçage soit 
bien placé sur le bas de la porte 
avant montage.

Vis “V3”

Vis “V3”

Une fois l’encadrement du bat-
tant assemblée, visser le tube #9 
comme indiqué ci-contre.

     

ATTENTION! 
Bien se référer au plan principal pour situer l’emplacement et la 
longueur des contreventements sur la longueur de la serre. 

ÉTAPE 3  - Monter les arceaux
Une fois le pignon de départ bien positionné et les arceaux 
pré-assemblés, solidariser les arceaux un à un. L’assemblage 
se fait à l’aide de vis, décrites dans le schéma ci-dessous.

Vis “V2”

Vis “V2”

Vis “V4”

Vis “V1”

Vis “V1”

Vis “V1”

Vis “V2”

Vis “V1”

     

Remarque : les barres de renfort de faîtage (#20-1) se vissent 
directement à la jonction des tubes #3 et #5.

ÉTAPE 2 - Assembler les arceaux
Par mesure de sécurité, les arceaux sont à pré-assembler avant 
de passer à l’étape 3. Les éléments des arceaux ne  sont pas à 
assembler un à un sur les pignons!

Suivre la numérotation indiquée sur le schéma ci-après. Assem-
bler chaque arceau comme indiqué sur le schéma ci-dessous 
sans serrer les boulons. 

Astuce :
Pour cette étape, disposer les éléments des arceaux sur le sol 
et procéder à l’assemblage à l’horizontal économise les efforts. 
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#3 #5
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Vis “V4”

Vis “V2”

#20-1

#20-2
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ÉTAPE 1 - Assembler un pignon
1) Disposer au sol les tubes utilisés pour le pignon de la serre, en 
suivant le plan ci-dessous. Visser les tubes #9 et #7 en dernier 
sans serrer les boulons.

Astuce:
Assembler le pignon à terre (à l’horizontale), le redresser et 
visser les tubes #9 et #7 sur le pied #1 de chaque côté pour le 
stabiliser est plus facile.

Conseil : Maintenant, arrimer 
le pignon comme indiqué sur 

le schéma ci-après. La 
structure gagnera en 

stabilité. Astuce :
Afin d’assur-
er la géométrie 
de la structure, nous 
conseillons de dessiner 
le périmètre au cordeau mar-
queur au début de l’assemblage.

Vis “V6”
Vis “V4”

Vis “V4” Vis “V2”

Vis “V4”

Vis “V5”

Vis “V4”

Vis “V6” Pièce “D”

Vis “V5”

Vis “V1”

Vis “V6” Pièce “D”



CONSEILS PRATIQUES!
- Lors de la fixation des bâches, découper des lamelles 
dans les chutes et les insérer dans les clips peut vous aid-
er à protéger la bâche lors du clipsage.

- Pour éviter le contact entre l’armature en acier galva-
nisé et la bâche, nous vous recommandons d’appliquer un 
ruban adhésif anti-chaleur sur l’extérieur de l’armature.

- Poser des fils Deltane sur toute la longueur de la serre 
offrira une tension optimale de la bâche et réduira le risque 
de formation de poches d’eau.

- Utiliser un peu de savon ou liquide vaisselle pour faciliter 
la pose des clips.

FRANCE DIFFUSION - 6B, ZA Bel Orme - 22 970 PLOUMAGOAR
02 96 92 09 85 - contact@france-diffusion.com

CONSEILS D’ENTRETIEN

Félicitations !
Votre serre est entièrement montée et prête à l’emploi. 

Vous avez fini de monter votre serre. Nous vous 
invitons à partager vos photos et commentaires à

contact@france-diffusion.com

Une à deux fois par an, nettoyer la 
bâche avec une éponge douce, du 

savon et de l’eau chaude. 
Dépoussiérer régulièrement la bâche 
pour ne pas entraver le passage de la 

lumière. 

Ne pas stocker de produit inflamma-
ble, ne pas faire de feu, à l’intérieur ou 

à proximité de la serre.

Eviter toute projection de fertilisant 
chimique, pesticide, ou autre produit 
abrasif à proximité de la structure et 

de la bâche.

En cas d’épisodes de vents forts, plu-
ies abondantes, neige et grêles, sur-
veiller la serre et éviter que des poch-
es pouvant endommager la bâche ne 

se forment.

Dans le cas ou la serre ne va pas être 
utilisée pendant une longue période, 
démonter, nettoyer et stocker dans un 

endroit frais et sec.  

Élaguer les arbres et arbustes, à prox-
imité de la serre, à intervalles réguliers 
permet de garder la bâche en état plus 

longtemps.

ÉTAPE 10 - Installer les poignées
Suivre le schéma d’assemblage ci-dessous pour installer les 
poignées sur les battants pré-percés de chaque pignon. 

3)  Puis visser les loquets aux l’endroits prévus à cet effet (pré-
perçage).

4)  Vos battants de porte sont prêts. Il ne reste plus qu’à les 
monter sur les montants. 

Astuce: 
Les loquets peuvent être 
vissés sur l’intérieur ou 
l’extérieur de la serre se-
lon les besoins!

Pièce “B”

Pièce “A”
Vis “V3”

Vis “V3”

Pièce “C-1” Pièce “C-2”

     ÉTAPE 9 - Installer les bâches des portes
1) Disposer la porte à l’horizontale. Prendre une des bâches des-
tinée aux portes (L3M x  H2.5M). 

Découper chacune des bâches en deux morceaux égaux sur la 
largeur.

Poser ensuite la bâche (L1.5M x H2.5M) sur la porte en veillant à 
ce que la bâche soit bien centrée : 
- bords de porte et de bâche parallèles;
- longueur de dépassement identique de chaque côté;

2) Appliquer les clips, à intervalles réguliers, sur tout le pourtour 
de la porte en faisant attention à ce qu’ils ne gênent pas le mou-
vement des gonds ni l’installation des loquets.

Longueur : 2.5M

lar
ge

ur
 : 

1.
5M

32mm

2)  Replier le restant de la 
bâche dans la tranchée. 
Recouvrir du reste de terre 
et tasser à nouveau. Faire 
de même pour l’autre côté.

ÉTAPE 8 - Enterrer les bâches 
1)  Bien vérifier que la bâche soit plane. Placer la bâche dans 
une tranchée et remplir à moitié de terre. Tirer sur le côté opposé 
de la bâche pour la tendre. Remplir à moitié de terre la seconde 
tranchée et tasser les 2 côtés.

ATTENTION ! Nous conseillons de vérifier que la serre et les 
bâches sont bien positionnées et tendues avant de les enterrer 
complètement.

Tube
Bâche

Sol

Terre

2)  Vérifier que la bâche dépasse de ~75CM de chaque côté. 
Faire en sorte que 15CM dépassent de l’arceau de chaque 
pignon. Faire une entaille dans la bâche à la base de la serre et 
sortir la cordelette de l’ourlet. Puis tirer légèrement sur la corde 
maraîchère pour solidariser la bâche à la structure. Procéder de 
même sur chaque pignon. 

3)  Une fois la bâche mise en place, l’enterrer voir Étape 8 - 1)

4)  Resserrer les cordes aux pignons de la serre. NE PAS EN-
TERRER les cordes. Puis passer à l’Étape 8 - 2).

ÉTAPE 7 - Installer la bâche du dôme 
1)  Disposer la bâche (L10.5M x l 13M) sur la longueur d’un côté 
de la serre de sorte à ce que la soudure de l’ourlet soit côté 
intérieur (côté lisse vers l’extérieur) de la serre. Puis prendre la 
bâche à chaque pignon de la serre et la glisser sur l’armature 
pour couvrir tous les arceaux.

75CM

75CM

15CM

15CM

Longueur : 1
0.5M

largeur : 13M

La bâche du dôme est confectionnée avec un ourlet con-
tenant une corde maraîchère à chaque pignon.

Les cordes sont destinées à serrer la bâche sur  la struc-
ture. Seuls les pignons et les portes requièrent des clips.

Ø 40mm

1) Une fois découpée, placer la bâche sur l’armature du pignon. 
Elle doit dépasser de 15CM (minimum) de chaque côté, 50CM en 
bas et 15CM (minimum) en haut.

2)  Appliquer le 1er clip sur le faîte de la serre (point le plus haut, 
au milieu de l’arche). Appliquer les autres clips à intervalles 
réguliers de chaque côté.

3)  A l’aide d’une lame aiguisée, de type cutter, découper une ou-
verture 10CM plus petite que la taille de la double-porte. Rabattre 
ensuite les pans de bâche sur l’intérieur des tubes du montant. 
Appliquer ensuite les clips à intervalles réguliers. 

4)  Répéter les opérations décrites en 1), 2), 3) sur le deuxième 
pignon.

ÉTAPE 6 - Installer les bâches de pignons
ATTENTION ! La bâche pour les pignons n’est pas pré-
découpée (L7.5M x H8.5M) Elle est à découper en deux 
morceaux égaux de L7.5M x H4.25M.

ÉTAPE 5 - Creuser les tranchées
Avec une bêche/pelle, creuser une tranchée d’environ 30CM de 
large et 25-30CM de profondeur sur le pourtour de l’armature, 
sauf au niveau des portes. 

L 10M x H 0.3M x l 0.25M

2 fois : L 2.2M x H 0.3M x l 0.25M

2 fois : L 2.2M x H 0.3M x l 0.25M

Félicitations ! Votre armature est désormais montée. Après une dernière vérification d’usage (perpen-
dicularité, conformité des points de fixation …), serrer tous les boulons, poser tous les capuchons 
de tubes et poser tous les cache-vis avant de passer aux étapes suivantes.   


